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§ 10. Muorouens
VPOBEHB A
2.2)-923+(4- T +(2-2x=-0x°-3x%

i ﬁ)a()a +8)c‘(+(18- 1aZ+(-12+5)= lla::«r 1’2" 7
B)(27—30)m‘+'(—17+10)m‘—7=—3m -Tm*-T; ¥
r)(1+7)y“+(—2+5)y’-—2y+(2—14)=8y4+3yt2y_1 A

373-8)25’+(a+3a);b?2b’+y§a;;i?x

i -ﬁxy +Tx==y"— =
g))(-!-':’+-5§;yz‘)+3t+37=-35z?+33+,37;
1)+ (12220 + (x—-0)=2"—2%

1
n la+(ac-uc)_f 3%
&)(-105p+105p)+15¢=15¢.

374.2)3x4 - * - 5x% - 2x;
6)-gx*-x*-px+1;

376.2) 20— (-3)2=2°-32=8-9=-1;
6>%-3+2-0,5’-4=2,s+o.5—4=—1.z.

377.S=ab-4c?=-4c* + ab:

p)dx* +cx® +bx’ +ax;
r)-xt+30 +2x +x+1.

YPOBEHB B

3 U Sa‘-3a°)+12¢5+(;-54+q)—9=5a‘+1245—4a—9;
386)B—)ix°+(2x’—2x’)f(x’—9x’)+7=—4x’—8.z’+7; St
s)(—xs+3z‘)—3x5+(—10x’+6:’)+10=21‘_—3xﬁ-4 +10.
382.2)1000a +100b-+¢; ]
6)10000a +100b+10c.
886.V_‘=aa—~uﬁmua{1en§mmxyﬁaoomponoﬂu. .
V=(3¢)’;§-s“—oﬁsenxyﬁa.-peﬁpowmporopasao3q.
y [ S > I {
Su=ﬂ3aﬁ-28’=520’~mmusnmmmmmmpmxl.

387, Ba3xmmn5}wp§ueﬁmnomnmxﬁ(30+0.5m)m. ;
s e 2a ; A
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302, i a
e
] D
D i :
a 2a ¢
a
S P...,=2(2a+c)=2a+2c;
Ppcp=220+a)=60; ; R pm =2.P,=4a+A4c.
P TP B2 B ERT ueypu ~ = ABCD

) (1 - T)x?y +(—44 + 50)xy® + (16— 16)y =—6x"y + 6xy%;

+4)ab+ (-1 + 5)ab?— 462 + (8 - 30)=27a% + 4a%b* —4b? - 22;
1-1at—a?x3+ (-2 + 1+ 5)ax® + 9a%=9a% - 2% + 4ax®;

0- Tabe + 2ab + (2 - 6)ac + 2bc =—1Tabc + 2ab— 4ac + 2be.

‘VrnpamHeHus A1 NOBTOPeHHs

B)(8x)%+(5y)* =922+ 25y%;
r)(3x+ 5y)*=9x2+30xy + 254°
[yeTs cTouMocTs myTeskn X TpH. 90 % croumocTy myreskn cocrasnser 0,9x rpa. TIocKoAbKyY

OTHH! MOy 9w ITyTeBKY co ckuaxoit 90 % u samiatwn 3a Hee 360 rpH., TO MMeeM ypaBHeHHE:
0,9x=360; 0,1x=2360; x=3600. -

)0 rpH. — CTOMMOCTb Iy TeBKHA.

—(5y)?=92%-25¢%
—5y)?=9x%—30xy + 25y%

 §11. Cnoxenue H BEIYHTAHHE MHOIOYJICHOB

YPOBEHD A
2_2x+5+11x-6x2=x2+9x+5;
Tb-4ab-Th+8=4ab+3;
n+n?-3n%+2n-5-Tn=-2n%2-6n-4;
xy? - 3x%y+ 2xy? + T+ 2x°y=3xy?+ 1.
—2c%+8c—4—c*+3c?+5=c+3c+1.
pc=2umeem: 22+3-2+1=4+6+1=11.
+22%-4x%+5=2x3+5.

-3 mmeen: 2 - (-3)%+ 5= 2+ (-27)+ 5=-54 + 5=-49.
1ep g 2p-p P2 1.

1\3
j=§ nMeeM: 2(-3—) —l=2-~§-—l—16 - l,l

9=x%+6x+4;x*~x*-8x-6x=4-9;-14x=-5; x =-i.

~5-Tx-8=2;4x - Tx=2+5+8;-3x=15;x=-5;
—42+5=38;92-42=38-17-5;52=16; z:-l:-; z=31;,
Bx+17=5-5x— 2% ~x?+x?—8x+5x=5- 24~ 17;-3x=-36; x=36:3; x=12;
+2x-6x+x7=T-2x%-3x%+x2+ 2x% + 2x—6x=T-19;-4x=-12; x=12:4; x=3.
VPOBEHB B

+1-(x*+8x)=2x%+8x+1 -2 -3x=-r+ 267+ 1;
m &57(4:31“.-6n+6)=91n’+2m+5—4_m‘+m-6=5m‘+3m- s

" -l b 31 O ! =a? 'l’ o A
3150 a’) T

—22x¢2-0,25xc? + 2x2=-2,25xc? + 2x%;
+3ah? — 4ab®)=—4a%b+ 3a%b? - 3a® + b° - 3a®H? + 4ab® =




r)O,?a—O.'(a?-O,’l _5,7a®+4,Ta+ 1,7=-6,4a2+5,da+1;
; n)-4n?-—m+h”+3m+4m’-—2n‘=2m—n‘.

417.2) x3 +3x%— 3::+_x’*+4:'-—7’::-—5x’+10x+5=x‘+3x’+5.
m#zo:fzommmm [IepeMEHHOH X, TO BhDAIKEHUE x%4+3x2+6>0

BEDHO NPH JIIOBOM X.
6)—4xb+ 720 -5x8+x°+5+ 102°-8x°=x°+5. '
Tockoasky x° > 0 npu M060M 3HAUCHIH x, To BEIpakenne x°+5>
423.&)6;;‘—'3’+3y—-1>-—'(y’+3y’+3y+ 1)=6y’—y’—y’-3y’+3y—3y—l—l =58 -4y% - 2;
6)6y’—y’.+3y-—1—(2y‘+3y3+3y—2)=—2y‘+6y"—y’—3y3+ 3y—3y—1+2=
s—ay‘+6y’—4y’+ 1. ;

0 BepHO OPM JTIOGOM X.

§ 12. Ymuo:xenHe MHOTOUICHA HA OHOUIEH

YPOBEHB A

436.2)(3a +c)- 2a=6a°+2ac; ) (m?+ 3m)- m*=m®+3m®

6)(8x—y)-31y—-;!£x’y—3xy’; B)(2a+3)-da=8a’+124;
) (22 - x)- 2x =22 2% @) (3x - y)- 2xy =6y - 253",
439, 2) ¥*+ x%; 6)a®b - a’c; B) 75— n%; r)0,2a+0,35; 1) ac®—ac?; e)-2a*+2a.

444.a)2z - 15+302=7é;2z+302—72=15; 25z=15; z=%-,
6)8c~3+7c=9c+2;8c+7c-—9c=2+3',6c=5; c=%;
51 24+ 16y=2- 203 16y + 2y=2-1+24,18y=25; y=1-1%;

r)3z—4z+20=37-15z;3z—4z %152=3—-20; 14z=-1T; z=—l-1§4-.

'YPOBEHD B

446.3)(3::2—4x+5)-2x’=6x5-—8x‘+10x’;
6)(0,5¢° - 1,2t2+t-0,2)- 1082=515-12t4+ 1083 -2t%
8) (5% - Ty* +y-9)- Syx = 25y%x - 35y°x + By’ x —45yx;

r)(%z‘ —%z‘ —221%)-(—15;;23] = —By2® +6y2° +30y2° -9yz%.

449.2) 357~ 1527 + 152°=3x5% 5)0,8ac? + a? - a? +ac?=1,8ac’;
6)4a’—-2a’+4a’—2¢=8a’~2a’—2a; 1) B +5x2 +x?=62%

452.2)6x—15+21x—-28=3x+ 77;6x+21x—31=‘77+ l5+28;2§1x=120;x=120: 24;x=5;
6)20—‘35;:-l5x-—3=x—85;—35x—15x—z=—85—20+3;—51:=-102;x=102:51;x=2;
B) 122-72-55+152=5z+5; 122 +152z-52=5+T2+55; 22‘;=132;z=132:22s2=6;

r)12y~52+105_—21y=9y+47;12y-zly-ey=47+52-1ﬁ5;-1_sy=—6: y=6:18; y=%.

455.2)3x% —4x + 5x - 10-3x*-3x=0; -4x+ 5¢-3x=10;-2x=10;x=-5;
6)y'—3y+154—44;——y’-+5y=10y+7;—3y+4y+5y-10y==7-—15;—’4y_=~8;y=2;

a)52- 102242412+ 62+ 1022 = 14;52 - 42+ 62 =14 -1, T2 =23 2=2;

r)0,4x—T +14x+22-0,5x=x"+ 132; 2%~ x%+0,4x + 14x - 0,5x=132+ 7;13,9x=139%;x=10.
459.Ec.rmcyxmm‘mce‘nahbpmaﬁo,ma+b=60,mynab=60—d.

Ec;mnepnoemmmmunz(za). asropoe —Ea 7(7b), 0 CyMMA IDON3BeAeH A GyneT

pasaa 70. TaxuM 00pa30M, UMeeM ypaBHeHHE:
2¢4.7b=70;2¢+7(60-a)== 70;2a+420-Ta= 70; -5a=-350;a= 70.
a =70 — mepsoe uuco. Tor/a BTopoe HneJIo: b=60-70=-10.
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d CM — AJTHHA OHOH c'mpom-; OpAMO
a HUAKA: — i
: YIOJBHHAKA; — CM AJIHHE J;(pyroﬂ CTOPOHR IDAMO~

. B ot
T §=a-2 = (ou?) — nromans npmvoyromumnKa.
711t CTOPORY JTAHOI G CM YMEHBITHTE = :
! Ha 200 cm?, Mmeem ypannen:::; cm ((@ — 5) cm), TO IomaAb NTPAMOYTONbHIKS
g = a® 5a_d 5a

>5)—=——200; e e e X
: 3 3 e 200;“'§=‘2°°;50=600;a=600:5;a=120_

I

= 120 ¢cM — OZHA CTOPOHA IT YT 2 —-—-l — kai'e
PaMOYTO ; —= = — ]
| JABLHHKA; g =40 (cM) Apyrad etropoxa
Il cuiny x aeT. Toraa otuy 4x net, nocKo. I
; > JIBKY OH BYEThIPE Pasa cTa;
1 (roraa oty 65110 (4% - 3) e, a cuiry 610 (x — 3) Jiet), oten ﬁmpmm;mc?cum& _'l‘p:;omm

13, TO ECTH BBINOHANOCH PABEHCTRO: 4x—3 =5(x— ;
—8=5x—15;4x—5x=-15+3; —~x=—12;3x ﬂ; 8). Penmm pannoe ypasmerue:

| 12 ner — poapacTcnina; 4x =4 - 12 =48 ner — Bo3pact oTHA.

L9

; i |
(100+(-50)-2)-s0ute-150¢* -0

(-2 +(=Tx%)-(-6x)=6x3+42x%
=y+0,25xy —(—5yz)}4xzy =222 + X3y +20x%y°;

2m®—9m)-5m3=10mb—45m?;

[ 07— 4= 1220 oty 16

! YIpaskuenus fia HOBTOPerHa

e Konbiy (—5) =-57, a (-8)°=-58, 10 (-5)7- (-8)°> 0; ;
Y((—?:; 248'681(1;13)‘0 =1'13w’m(_4:3_((_1;)1>° g.o.

= A sal= T ..mT &
v 0% -0, 7o (—9)° fol‘):o. 1T, 10 (-61)12. (-T)!T <0;
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4 § 13. Ymuosxenne MHOrowACHOB

c YPOBEHD A

d—be - bd;

5 i S i nd

ety ok e

e ‘.‘*91—6=613+5x_8;

-10a- 120 + 8= 150~ 220+ 8; o LS e s

i r)-6n?+4n+9n-6=-6n%+13n-0.

8x+2x*+14=52"-18x+14;  1)30’-3ab+ab-b*-20? 4

§e~3c'= -3c%+ac; r)»d'+3a’—3a—9—ga’za—8tzg2—=9? s

a4 »:,'n’fgg+ab;2b3=¢z=+2ab+b’;

£ )= 7y =2 2y s

_ #S’._a—&x~2uz+x’=4a=gam+xé-
942+6a+6a+4-0a2+12a+4.
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et | g et Wi et
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492.&)«‘-&’—2«’+2¢+23—2=c—'—3¢’+4ﬂ-2;
6)9,913’*0.12-!#—0-1.21?'_-1.4'@2=0_,012’-M49’;
3)17.5c2-5.25¢’+4;923—17,§a=492’—5.25¢2:
r) 0.093’—0.36ab+0,3605— 1.449:0,090"—- 1,44b%

(a+b+c+d)-(m+n)=ﬂ'+ﬂ+bm+bu +cmtcn+dm+dn.
1

e 4 ek Meily S e, 0 A

3 . 2 ac+—ab——b® +—bc+—ac——bc+ =

4953)1-50 8ab+mac 5 . +lz +6ac P P
i

_1_1_

1
ae ——bc;.
48 6

1 1 1
bt 0 e
sz' + 8c’ 7 +

1 | A VT | 1 1 1 1
2y —mx? ——xz =Y +—XY+— Ay =
O3% 8 12 e A e
WAL A Al
_1.71, 1. 18 Ari—yzn
Fedir T v e T

B) }-c‘ -—lac-ie+—3—ac~-§-a’ —-l-a+2c——a~-1-.=

2 2 9 16 16 12 B s e
st +-1-c’ g —.llau-l!-c- i
T R i

s S

=%x’ —-anf-y’ +%x+‘1 =2-1-x’ ?ef}yz +3x+1.

m.n)4x"+2x+l—8x’—4x’»—ﬂx+8x3=l;
6)1’8a+27—12a’—-18¢l+8¢’+12a’—8¢3=27; v
p)8a®—12a’x+ 18ax?+12a%x - 18ax2 + 2723 -27°=8a%
r)3c‘—9c’+27—c‘+3c‘—9b’-—27+cﬁ=6c‘—180"‘.

499.2) x%+bx +ax+ab=x2+(a+b)x+ab;
6)x?+xy—xy -y =2*-y* 2

508.2) 52+ S =524 B Br 6 B Bt 42 G 2 HE - X =64 B =Ls ¥ 5_'%"'
6924 14+ B 21 =24 2B+ 3200 11x 21 =2+ Tx+3; 20 - 2 Ux- Tx=34 215
_18x=24: ;=—-a—£:, xé£§ x:l-!". |
p 323327~ 2+ 132327+ 52+ 73329 328 - 82437 -2 ~ 5= T~ 1; -6z =62 =-1;
505.a) (2 + 1)@+ 1) =(2r~2)(2x +8); 427 + 22+ 2x + L =dx?+6x 42~ G;
Oty dx 4 1o 4x? + 2x—B; dx?—AxT +dx—22=—6-1;20=T;x=-T: 22 ="3.5
6)(32-2)(32-2)=(92~- 18)(z + 8); 922~ 62— 62 +4 =027+ 272 - 182 ~54;92°-12z+4=

- : ! - 6
2% 40z 54; 927 - 027~ 122-92=-54-4;,-212=-58; 2 "'55%" ’=2127

(1-2y)(1-2y)=(2y - 4)(2y-3); 1 - 2y— 2y + 4y® = 4y%— 6y - 8y + 12; 1 — 4y + 4=
=4y’ - 14y +12; -4y + 14y +4y>- 4y°=12- 1; 10y = 11; y=£- y=1.1;
lo‘ =dsdy

(- 1)(x=1)x-1)=(x*-32%) + 5; (x - 1 )(=*

i) : HEZ —x—-x+1)=x*-3x%+5;(x— - =

8 zg-"s 3x3+5,x-’—2x’-+x—x2+2x—l=x3—3x=+5;1‘-313+3xj15—(:3413)(§= ?ﬂd)—

- B-x-3x%+3x2+8x=5+1;3x=6;x=6:3; x=2. 2 AL

[IyCTb X — HCKOMOE HHCIIO.

OTZia KMEeT CMBICH TAKoe paBeHcTBO: (25— x) - (51 —x)=(31 -
'x‘ia:asgﬁe;;{???’;%:;51x+x’=1240—31214t()x+;) e

7 =1240-T1x+x2% ~T6x+ Tlx+x-22=1240—1275;

=-35;x=35:5;x=T. 7-—!080"09‘!8:7:{:3 3 e

YrpasxHeHns s HOBTOPeHAS

1= 2nr — pnuHa OKPYAHOCTN C PANHYCOM .
S=nr’ — WiomAKs OKPYKHOCTH C DAAMYCOM I

P, =2:(2r +3r)+%i =_2o5r+2TKr=10r+xr=

3r =10-0,8+3,14-0,8=10,512(m).

A-;‘v o ——

2 _
Sy =872+ 7% =62 1272 6. (0.8 L 18 o
2 »

o) =4,8448 (m?),

e B

"=2-IQ;7.:=20: =i—o; x=2—6-;

_ 7
12=4-83;x+2=12;x=12-2; x=10;
-82=5-0,9: 18145, 24,51 18; x=0,25.

BAPHAHT1
1,8)2-(-1,3)+2=3-1,60+1,3+2=8,37.
2 el 2
LA P
YRR =a'-2a%+¢*-2a-3a%+6=a*+a®- 5a®-2a+6.
55;—5=xf- 13; 22— 4x-5=x%- 13; 22— x?—dx=-13 4 5; ~dx=—8; x=2.

, BAPHUAHT I

‘ 1,6)+1=2,56+4,8+1=8,36.
2-n-2)+(n*-1)=n?-n-2+n2-1=2n%-p-

b a 6#2)1-(n?—1)=nz —n—-zn-n'l{lz:infl.&

g 7( =n=2)-(n~1)=n'-n?-n%+ n-2n%+2=n*-nP-3nt+n+2
: §c-cf)=25—(25—c2)=25—25+c'=c*.
~8=x%x%+2xr-8=x% x2~x%4 2x=8; 2x =8; x=4.

G , BAPHAHT II
,2)+3=1,44+2,4+3=6,84.

af+'2)=2a‘—a-1+a*+2=3a'— 1

~(@*+2)=2a"-a-1 ea*—zsaf:~'a;
.—m_w*mw*u—a- 2a-a?~2=2a*-a%+3a?-2a-2.



